

డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి  
పాఠశాల సూపరింటెండెంట్

గూగుల్ ట్రాన్స్లేట్లో అనువదించబడిన

అక్టోబర్ 15, 2021

ప్రియమైన పిస్కాటవే కుటుంబాలు:చేశాము

ఇప్పుడు మేము మా పాఠశాలలన్నింటిలో మా బ్యాక్-టు-స్కూల్ నైట్లను పూర్తి, మీరు వాస్తవంగా హాజరైనప్పటికీ లేదా వ్యక్తిగతంగా హాజరైనప్పటికీ- మీరు మీతో కలవడం ఆనందించారని నేను ఆశిస్తున్నాను. పిల్లల ఉపాధ్యాయులు మరియు ఈ సంవత్సరం మా పాఠశాలలు ఎలా పనిచేస్తున్నాయనే దాని గురించి కొంచెం ఎక్కువ అవగాహన పొందారు. సైయిడ్లో అన్ని మార్పులను తీసుకున్నందుకు మరియు తమను, తమ తోటివారిని మరియు వారి ఉపాధ్యాయులను సురక్షితంగా మరియు ఉత్సాహకంగా ఉంచడానికి వారి భాగాలను చేస్తున్నందుకు నేను మరోసారి మెచ్చుకోవాలనుకుంటున్నాను.

### 2021-2022 స్కూల్ ఇయర్ క్యాలెండర్ అప్డేట్

గత రాత్రి సమావేశంలో, బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ పాఠశాల సంవత్సరం క్యాలెండర్ అప్డేట్ను ఆమోదించింది. ఉష్ణమండల తుఫాను ఇడా కారణంగా ఈ విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభంలో ఆలస్యానికి ఇది ప్రతిస్పందనగా ఉంది. దయచేసి గమనించండి, మేం కోల్పోయిన ప్రతికూల వాతావరణంలో ఒకటి, ఫిబ్రవరి 21, 2022 నోమవారం నాడు మేం తయారు చేస్తాము. ఈ రోజు విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయుల కోసం షెడ్యూల్ చేయబడిన తొలి తొలగింపు రోజు. దయచేసి నవీకరించబడిన క్యాలెండర్ను కనుగొనండి [ఇక్కడ](#).

### తల్లిదండ్రుల సమావేశాలు

పాఠశాలలో ఈ మొదటి ఆరు వారాలు ఎగిరిపోయాయి. మా విద్యార్థులు వారి మొదటి మార్కింగ్ వ్యవధి మధ్యంతర నివేదికలను అందుకున్నారు. దయచేసి ఈ నివేదికలను సమీక్షించండి, అవి నవంబర్ 17, 18 మరియు 19 తేదీలలో నిర్వహించే పేరెంట్ కాన్ఫరెన్స్లకు సిద్ధం కావడానికి మీకు సహాయపడతాయి. మీ కాన్ఫరెన్స్ షెడ్యూల్ గురించి మీ బిల్డింగ్ ప్రిన్సిపాల్స్ నుండి సూచనల కోసం చూడండి. మేము రోజు మరియు సాయంత్రం రెండింటిలోనూ వర్చువల్ మరియు ఇన్-పర్సన్ కాన్ఫరెన్స్లను అందిస్తాము. మరియు పేరెంట్ కాన్ఫరెన్స్ల మొదటి కాన్ఫరెన్స్ రాత్రిని K-8 విద్యార్థుల కోసం మా హోంవర్క్ నైట్గా చేసే సంప్రదాయాన్ని మేము కొనసాగిస్తాము. కొంత నాణ్యమైన కుటుంబ సమయాన్ని ఆస్వాదించడానికి మీరందరూ ఆ రాత్రిని సద్వినియోగం చేసుకోవచ్చని మేము ఆశిస్తున్నాము.

ఎప్పటిలాగే, మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు, ఆందోళనలు లేదా సలహాలతో నన్ను లేదా మీ బిల్డింగ్ ప్రిన్సిపాల్లను సంప్రదించమని నేను మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాను. నేను మా పేరెంట్ పార్ట్నర్షిప్లను నిజంగా అభినందిస్తున్నాను మరియు మీ పిల్లలకు ప్రయోజనం చేకూర్చడానికి కలిసి పనిచేయడానికి ఎదురుచూస్తున్నాను.

చాలా నిజాయితీగా,



డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి  
స్కూల్ సూపరింటెండెంట్